
Verkiezing Eerste Kamer

PVV VVD CDA D66 PvdA SP *50PLUS

Ja 24% 17% 15% 44% 26% 27% 20% 29%

Nee 68% 71% 80% 50% 69% 65% 67% 60%

Weet niet/geen antwoord 8% 11% 5% 6% 5% 8% 14% 11%

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

PVV VVD CDA D66 PvdA SP *50PLUS

Ja 69% 84% 79% 53% 61% 68% 71% 64%

Nee 25% 9% 18% 40% 35% 27% 17% 29%

Weet niet/geen antwoord 6% 7% 4% 6% 5% 5% 12% 6%

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

De Eerste Kamer wordt in Nederland gekozen door de leden van de Provinciale Staten, dus gebaseerd op de

uitslag van de verkiezingen voor de Provinciale Staten. Vindt u de wijze waarop de Eerste Kamer wordt gekozen

van deze tijd?

verticaal gepercenteerd naar Allen

Stemgedrag Tweede Kamer 2012

Vindt u dat de Eerste Kamer in het vervolg rechtstreeks zou moeten worden gekozen?

verticaal gepercenteerd naar Allen

Stemgedrag Tweede Kamer 2012

De Eerste Kamer zal op 19 januari praten over mogelijke aanpassingen van ons Nederlandse Parlementaire Stelsel. In dat kader is het

misschien wel interessant om ook te weten wat de Nederlandse burger ervan vindt. Daarom een tweetal vragen over de wijze waarop in

Nederland de Eerste Kamer wordt gekozen.
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